



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Выпускники кадетского класса поздравляют офицеров-наставников с наступающим праздником



Выпускники кадетского класса Следственного комитета России из школы №22 города Севастополя поздравляют офицеров-наставников с наступающим Днем сотрудников органов Следствия Российской Федерации.

– Уважаемые сотрудники Главного следственного управления, наши дорогие старшие товарищи! Мы поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником и искренне благодарим за те знания и душевные силы, которые вы вложили в наше воспитание и образование. Обязуемся не подвести и гордо нести звание кадета Следственного комитета. Ваша работа - нелегкий труд, требующий профессионализма, верности присяге, высокой ответственности при исполнении служебного долга! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в службе на благо России!

Всегда ваши кадеты - 11-В класс школы №22 Города-Героя Севастополя, выпуск 2020



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1483616>